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Scrisoare de bucurie și entuziasm: Patr. 
Bartolomeu l-a felicitat pe Biden
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Patriarhul Bartolomeu i-a trimis lui Joe Biden o “scrisoare 
călduroasă de felicitare”, care “dăruiește tuturor speranțe 
pentru o lume mai bună”.

Patriarhul Bartolomeu al Constantinopolului, întreaga Patriarhie Ecumenică și 
totodată “cetățenii întregii lumi libere” resimt “bucurie și entuziasm” în legătură cu 
victoria lui Joe Biden la alegerile prezidențiale din SUA. Conducătorul Fanarului i-a 
trimis lui Joe Biden o scrisoare de felicitare plină de entuziasm, transmite serviciul 
de presă al Patriarhiei Constantinopolului.

“Deoarece știți care sunt sentimentele noastre în toți acești ani de prietenie, vă 
puteți imagina marea bucurie și mândria noastră în legătură cu victoria la alegerile 
pentru funcția celui de-al 46-lea președinte al Statelor Unite ale Americii”, se spune 
în mesaj.

Patriarhul a subliniat că “bucuria și entuziasmul pentru succesul dumneavoastră 
electoral nu sunt doar sentimente mele personale”, ci și ale întregii Patriarhii 
Ecumenice, inclusiv ale Arhiepiscopiei Americane, pe al cărei Păstor – Arhiepiscopul 
Elpidofor – Biden “l-a înconjurat de dragoste și cinste”.

Potrivit conducătorului Fanarului, alegerea lui Biden este binevenită de “cetățenii 
întregii lumi libere”, cărora le dă “speranță (să zicem, încredere) pentru o lume mai 
bună în care să predomine valorile și idealurile eterne ale umanității civilizate”.

Patriarhul Bartolomeu a dat asigurări, de asemenea, că Fanarul se roagă pentru ca 
Biden să fie binecuvântat cu darul puterii, sănătății, inspirației și rezistenței, astfel 
încât “așteptările tuturor oamenilor să fie justificate”, inclusiv în materie de 
ecologie și libertate religioasă.

Cuvintele de felicitare ale Patriarhulului Constantinopolului adresate lui Joe Biden 
au provocat o reacție furtunoasă din partea utilizatorilor de internet din întreaga 

https://www.facebook.com/ecumenicalpatriarchate/posts/10158751945199158


lume: “Rușine! “, “Mișcare greșită”, “Biden susține avortul!”, “Ce bine putem 
aștepta de la o persoană care se definește catolic”, “Partidul democrat a adus atât 
de multă pace pe această planetă încât Patriarhul Bartolomeu trebuie să scrie o 
carte de mulțumiri la adresa domnului Biden. Îngrozitor” – aceste comentarii 
aparțin abonaților la pagina oficială de Facebook a Patriarhiei Constantinopolului.
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